



С января месяца начнет свое вещание новый молодежный развлекательный канал – JuCeTVС – в него будет преобразован музыкальный телеканал JCTV.

Теперь это будет более яркий музыкальный телеканал, более энергичный, с очень богатым наполнением. В настоящее время ведется работа над программами, которые будут совершенно новыми для российского зрителя.

«JuCeTV – это музыкальный альтернативный канал, рассказывает Дмитрий Мицкис, руководитель Интернет-проектов международного медиа-холдинга «Russian Broadcasting Network». – Сейчас мы разрабатываем нового конкурента для телеканала MTV. Поверьте, такого проекта в России ранее еще не было!»